
Collection coffrets gourmands et objets cadeaux 2025

Cette année le père Noël Cette année le père Noël 
c’est vous !c’est vous !
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Des objets publicitaires à votre image :
en offrant un objet cadeau avec votre logo,

 offrez quelque chose d’unique
 pour renforcer vos relations.

«Faites briller votre entreprise»

Faites sensation avec des
cadeaux qui ont du style ! 

Partenaire de vos cadeaux gourmands 
et objets cadeaux depuis plus de 45 ans 
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Site internet dédié aux CSE
www.lafabriqueacadeaux.comDevenez mémorable avec des objets cadeaux 

qui ont un impact, nos produits pratiques 
sont conçus pour accompagner vos salariés au quotidien.

***

Des produits gourmands de qualité 
avec des partenaires locaux et artisanaux.

Sommellerie de France vous présente
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Des objets publicitaires à votre image :
en offrant un objet cadeau avec votre logo,

 offrez quelque chose d’unique
 pour renforcer vos relations.

«Faites briller votre entreprise»

Site internet dédié aux CSE
www.lafabriqueacadeaux.com

Notre atelier de coffrets cadeauxNotre atelier de coffrets cadeaux
L’équipe de «La fabrique à cadeaux» s’engage à vous offrir une expérience exceptionnelle en matière de cadeaux CSE. 
Nos colis gourmands sont assemblés avec soin, en mettant l’accent sur la qualité des produits et la satisfaction de vos bénéficiaires. 
Notre sélection de produits pour les CSE vous offre plusieurs thèmes de la cuisine, la déco, les loisirs, les accessoires à pique-nique, 
des paniers isothermes en passant par les produits électroniques.
Retrouvez ci-après, notre sélection de coffrets cadeaux composés, vous pouvez également réaliser des coffrets sur-mesure avec 
nos conseillers cadeaux.

Optez pour le sachet 
cadeau décoré, idéal 
pour les objets cadeaux
et réutilisable

Vous commandez plusieurs compositions
différentes, nous apposons un 

autocollant de couleur sur les coffrets 
pour vous faciliter la distribution.

Nos compositions objets + gourmandises sont 
livrées en coffret carton décoré en toute 
simplicité, idéal pour le transport 
et pour offrir.

Insertion de votre message
personnalisé sur une carte de voeux
votre logo, une image, votre texte.



4 | La Fabrique à Cadeaux - Collection 2025

Terroirs gourmets: 
Terrine gourmande à la truffe blanche 180g		  3,50 € 
Terrine gourmande à la truffe blanche 90g		  2,50 €
Terrine champêtre à l’ail des ours 180g		  3,50 €
Terrine champètre à l’ail des ours 90g		  2,50 €
Terrine gourmande du Sud Ouest 180g		  3,50 €
Terrine gourmande du Sud Ouest 90g		  2,50 €
Terrine de dinde aux marrons sans porc et alc. 180g	 3,50 €
Terrine de dinde aux marrons sans porc et alc. 80g	 2,50 €
Tartare de bœuf aux épices douces 120g ss porc et alc.	4,50 €

«Les recettes gourmandes»:
Terrine de campagne 90g			   2,50 €
Terrine de campagne 180g			   3,50 €
Terrine de cerf 90g				    2,50 €
Terrine de cerf 180g				    3,50 €
Terrine de campagne au jambon de Bayonne 90g	 2,50 €
Terrine de campagne au jambon de Bayonne 180g	 3,50 €

Finesse de foie gras de canard à la truffe blanche 20% foie gras 120g	 4,50 €
Finesse de foie gras de canard à la truffe blanche 20% foie gras 80g	 3,50 €
Finesse de foie gras de canard à la truffe blanche 20% foie gras 50g	 2,20 €
Expression de foie gras de canard à la mandarine 20% foie gras 120g	 4,50 €
Expression de foie gras de canard à la mandarine 20% foie gras 80g	 3,50 €

Plat cuisiné : Marengo de volaille et ses légumes confits 600g		  7,70 €
Plat cuisiné : Marengo de volaille et ses légumes confits 300g		  5,20 €

Terrines artisanales de Lorraine : 
Terrine Lorraine campagne grand-mère 100g			   4,40 €
Terrine Lorraine campagne aux mirabelles 100g			   4,40 €
Terrine Lorraine campagne à la bière des Vosges 100g			   4,40 €

Terrines artisanales d’Alsace : 
Terrine Alsacienne aux griottes 100g				    3,50 €
Terrine Alsacienne de Noël au vin rouge 100g			   3,50 €
Terrine Alsacienne d’oie marinée au pinot gris vendanges tardives 100g	 3,70 €

Collection gourmande Collection gourmande 
Terrines et salésTerrines et salés

Toastinade de dinde aux marrons sans porc et sans alcool 50g		  2,00 €
Toastinade de sanglier merlot et myrtilles 50g			   2,00 €
Toastinade des fêtes aux épices douces 50g				   2,00 €
Finesse de foie gras de canard à la truffe blanche 20% foie gras 50g	 2,20 €

Terrines de poissons :
Toastinade de saumon aux amandes 50g				    2,50 €
Toastinade de saumon aux amandes 90g				    2,90 €
Toastinade de noix de Saint Jacques persillées 50g			   2,50 €
Toastinade de noix de Saint Jacques persillées 90g			   3,50 €
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Verrines de tartinables de légumes  :
Verrine de bruschetta tomate artichaut et mascarpone 100g		  2,80 €
Verrine de caviar d’aubergines Bio 100g				    3,00 €
Verrine de poivronade à tartiner 100g				    2,80 €
Verrine de sardines au citron confit 100g				    3,00 €
Verrine de tartinable champignon ail et fines herbes 100g		  3,00 €
Verrine de tartinable tomate et basilic 100g				   2,50 €
Verrine tapenade verte 100g					     2,80 €
Escalivade de légumes à la provençale 100g				   2,50 €
Rillettes thon à la tomate pointe de piment jalapeños 100g		  3,00 €

Foies gras et blocs de foies gras  :
Bloc de foie gras de canard verrine 110g				    8,00 €
Bloc de foie gras de canard verrine 80g				    6,00 €

Verrine de foie gras de canard entier origine France  50g		  8,00 € 
Verrine de foie gras de canard entier IGP Sud Ouest   80g		  14.90 €
Verrine de foie gras de canard entier IGP Sud Ouest  120g		  18,90 €
Verrine de foie gras de canard entier IGP Sud Ouest  180g		  25.90 €
Ballotin de foie gras entier au torchon IGP SudOuest 120g		  19,90 €  sur commande	

Accompagnements :
Pain d’épices artisanal à la figue 90g		  2,90 €
Pain d’épices artisanal au miel 250g		  5,50 €
Pain d’épices artisanal au miel 90g		  1,90 €

Chutney «Folines» mangue et curcuma 50g		  1,60€ **
Confit «Folines» de figue 50g			   1,60 €
Chutney «Folines» abricot et pain d’épices 50g	 1,60 €

Verrine de miel de fleurs maison Peltier 50g		 2,50 €
Miel artisanal de Moselle 250g			   5,00 €

**Fin de lot, dans la limite des stocks disponibles

Foies gras et tartinablesFoies gras et tartinables
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Condiments & biscuits salésCondiments & biscuits salés

Huiles et condiments : 
Huile de noix toastée La tourangelle 250ml			   6,90 €
Huile pour pizza «Il Piccante» La tourangelle 250ml		  6,90 €

Moutardes Fallot de Dijon : 
Moutarde au cassis de Dijon 25g				   1,50 €
Moutarde au miel et vinaigre balsamique 25g		  1,50 €
Moutarde au pain d’épices 25g				    1,50 €
Moutarde verte à l’estragon 25g				    1,50 €

Moutardes Alsaciennes : 
Moutarde aux épices de Noël Domaine des Terres rouges    55g	 4,60 €
Moutarde à l’ancienne Domaine des Terres rouges 	        55g	 4,00 €
Moutarde au crémant d’Alsace Domaine des Terres rouges 55g	 4,60 €

Sel de Guérande à la truffe blanche d’été avec étui kraft 40g	 3,10 €
Sel du sommelier fruits de la passion et Jurançon étui kraft 40g	 2,60 €
Tube à épices: grains de poivre noir			   3,40 €
Tube à épices: mélange Italien				    3,40 €
Tube à épices: sel rose de l’Himalaya gros cristaux		  3,40 €

Biscuits apéritifs salés : 
Sachet de carrés croustillants poivron piment d’Espelette 47g	 2.30 €
Barquette kraft de palmiers salés au comté 60g		  2,90 €
Barquette kraft d’escargots salés persillade 60g		  2,90 €
Biscuits salés Focaccine romarin sachet de 150g		  3,50 €
Croc apéro cerneaux de noix grillées et cocktail de fruits 70g	 3,20 €
Etui de biscuits salés apéro comté, lardons, oignons 100g	 4,80 €
Etui de biscuits salés apéro poivron paprika 100g		  4,80 €
Etui de biscuits salés fromage de brebis et piment 
d’Espelette AOP 80g					     4,00 €
Etui de biscuits salés tomme des Pyrénées et poivre noir 80g	 4,00 €
Palets salés apéro parmesan et piment d’Espelette 50g		 3,55 €

Sachet biscuits artisanaux Alsaciens version sucrée et salée 100g	4,90 €



Douceurs sucrées & chocolatsDouceurs sucrées & chocolats

Biscuits sucrés, confiseries et chocolats : 
Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g			   1,50 €
Etui de cookies de Noël 72g à base de drêches biscuiterie La Bascule	 4,00 €
Etui de sablés artisanaux à la framboise «les tétons de la Jacote»100g	 4,10 €
Barquette de sapins feuilletés caramélisés aux pépites de chocolat 60g	 2,90 €
Etui maison Alsacienne biscuits artisanaux saveur choco orange 150g	 8,00 €
Sachet de palets pêche abricot biscuiterie artisanale de Moselle 50g	 3,20 €
Sachet de palets poire chocolat biscuiterie artisanale de Moselle 80g	 3,80 €

Sachet de petits financiers citron et miel 60g			   1,90 €
Sachet de meringuette saveur framboise 30g			   3,45 €
Sachet de meringuette saveur mirabelle 30g			   3,45 €

Barre de nougat de Lorraine artisanal à la myrtille 50g			   3,30 €
Barre de nougat de Lorraine artisanal au pain d’épices 50g		  3,40 €
Barre de nougat nature (20% amande) 100g				   2,50 €
Sachet de nougats artisanaux de Lorraine à la pistache 75g		  5,70 €
Sachet de guimauves artisanales parfum pain d’épices décor Noël 100g	 5,90 €
Caramels au beurre salé boîte ronde «servez-vous» 50g			  3,50 €
Sachet de cacahuètes caramélisées artisanales 150g			   4,50 €
Sachet de guimauves à la pêche et abricot Maison Taillefer 60g		  2,90 €
Sachet de guimauves à l’orange enrobées de chocolat noir 100g		  6,60 €
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Produits édition de Noël : 
Bâton au chocolat au lait Speculoos Noël 45g				    3,30 €
Chalet de Noël de caramels au beurre salé 40g				    3,10 €
Ballotin de chocolats rouge avec noeud or 100g				    5,30 €
Ourson individuel guimauve en chocolat + candy cane de Noël 28g			  1,70 €
Réglette M. Loyal craqchoc pomme d’amour maison Pécou 35g			   3,30 €
Étui de cookies de Noël 72g à base de drêches Biscuiterie La Bascule		  4,00 €
Tablette de chocolat au lait noix de pécan crispy sel 85g édition Noël		  5,50 €
Sachet p’tit croc’ chocolat au lait cacahuètes et céréales Monbana 53g		  3,15 €

Chocolats :
Ballotin de truffes Françaises au chocolat 100g - étui «Chic Paris»			   4,00 €
Ballotin noir & or de pralinés fruits de mer au chocolat 125g			   3,50 €
Pâte à tartiner artisanale de Lorraine NUT’IN l’origine Bio 90g			   6,10 €
Sachet de mendiants au chocolat noir 100g					     7,90 €
Sachet de mini bretzels enrobés de chocolat noir 50g				    3,40 €
Sachet de truffes Françaises au chocolat nature «Frenchy» 35g			   1,10 €
Tablette «décor ardoise» de 8 bouchées de chocolat lait et caramel 75g		  3,30 €
Tablette chocolat «La petite gourmande» lait caramel salé 25g			   2,20 €
Tablette chocolat «La petite gourmande» noir citron meringué 25g			  2,00 €
Tablette chocolat Dolfin noir 60% cranberries & graines grillées 70g		  3,70 €
Tablette de chocolat Dolfin lait 37% noix de pécan caramélisées 70g		  4,20 €
Tablette de chocolat lait au praliné pistache et sel 95g				    5,50 €
Tablette de chocolat noir au praliné noisettes et quinoa 95g			   5,20 €
Truffes Françaises au chocolat 50g - étui triangulaire navy			   2,90 €
Thé noir de Noël saveur orange,fruits rouges & cannelle boite cube 60g		  3,10 €
Bâton praliné Cho’cisson Lorrain «itinérances saveurs»  100g			   6,95 €
Chococho au chocolat noir + cuillère en bois «itinérances saveurs» 40g		  2,90 €
Cornet de 8 bouchées de chocolat noir tiramisu café 65g			   3,50 €
Tablette chocolat lait spéculoos «péchés gourmands» 30g			   2,00 €
Tablette chocolat noir amandes salées «péchés gourmands» 30g			   1,80 €
Monbanette barre au chocolat noir crêpe croustillante 35g			   2,50 €
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Chocolats & produits de NoëlChocolats & produits de Noël

Nos jetés de 6 mini pièces ajoutées dans votre colis pour une décoration gourmande : 
Jeté de douceurs au chocolat						      1,30 €
Jeté de spéculoos Monbana						      1,00 €
Jeté de truffes fantaisie						      1,00 €



Limonades Elixia du Jura :
Limonade artisanale aromatisée à la myrtille 75 cl et 33 cl	 5,00€ / 2,50€ 
Limonade artisanale aromatisée à la fraise des bois 75 cl et 33 cl	 5,00€ / 2,50€

Les infusées et Coeur de pom’ (pommes origine France) :
Bouteille de fines bulles de fruits 100% pomme, sans alcool 75 cl 	    5,70€

Boisson sans alcool bio «Les infusées» thé vert & menthe 75 cl 	     3,50€
Boisson sans alcool bio «Les infusées» hibiscus & gingembre 75 cl    3,50€

Boisson sans alcool finement pétillante «Cœur de pom’» pomme, 
citron & menthe 33 cl 				       2,80€
Boisson sans alcool finement pétillante «Cœur de pom’» pomme 
& fruits rouges 33 cl 					        2,80€

Confitures :
Confit artisanal de Nicole d’Alsace au gewurztraminer 85g		  3,90 €
Chutney artisanal de Nicole aux quetsches d’Alsace 85g		  3,90 €
Confiture de Nicole artisanale d’Alsace framboise à l’eau de vie 125g	 5,30 €
Confiture de Nicole artisanale d’Alsace à l’orange et au whisky 125g	 5,30 €

Confiture artisanale de la Hoube à la mirabelle de Lorraine 110g		  4,60 €
Confiture artisanale de la Hoube abricot amande fleur d’oranger 110g	 4,70 €
Confiture artisanale de la Hoube fraise rhubarbe 110g			   4,70 €

Confiture extra 4 fruits rouges au chaudron 28g			   1,10 €
Marmelade d’orange douce 28g					     1,10 €

Confiture extra du soleil (pêche, abricot, pomme) au chaudron 100g	 3,00 €
Chutney de figues noires extra au chaudron 100g			   2,50 €

Délice «Folines» abricot macaron» 110g				    2,80 €
Délice «Folines» abricot macaron» 40g				    1,60 €
Délice «Folines» douceur de Noël 110g figue, épices, fleur d’oranger	 2,80 €
Délice «Folines» douceur de Noël 40g  figue, épices, fleur d’oranger	 1,60 €
Dessert de fruits «pomme clémentines aux épices de Noël bio» 120g	 2,20 €

 

Chocolats :
Ballotin de truffes Françaises au chocolat 100g - étui «Chic Paris»			   4,00 €
Ballotin noir & or de pralinés fruits de mer au chocolat 125g			   3,50 €
Pâte à tartiner artisanale de Lorraine NUT’IN l’origine Bio 90g			   6,10 €
Sachet de mendiants au chocolat noir 100g					     7,90 €
Sachet de mini bretzels enrobés de chocolat noir 50g				    3,40 €
Sachet de truffes Françaises au chocolat nature «Frenchy» 35g			   1,10 €
Tablette «décor ardoise» de 8 bouchées de chocolat lait et caramel 75g		  3,30 €
Tablette chocolat «La petite gourmande» lait caramel salé 25g			   2,20 €
Tablette chocolat «La petite gourmande» noir citron meringué 25g			  2,00 €
Tablette chocolat Dolfin noir 60% cranberries & graines grillées 70g		  3,70 €
Tablette de chocolat Dolfin lait 37% noix de pécan caramélisées 70g		  4,20 €
Tablette de chocolat lait au praliné pistache et sel 95g				    5,50 €
Tablette de chocolat noir au praliné noisettes et quinoa 95g			   5,20 €
Truffes Françaises au chocolat 50g - étui triangulaire navy			   2,90 €
Thé noir de Noël saveur orange,fruits rouges & cannelle boite cube 60g		  3,10 €
Bâton praliné Cho’cisson Lorrain «itinérances saveurs»  100g			   6,95 €
Chococho au chocolat noir + cuillère en bois «itinérances saveurs» 40g		  2,90 €
Cornet de 8 bouchées de chocolat noir tiramisu café 65g			   3,50 €
Tablette chocolat lait spéculoos «péchés gourmands» 30g			   2,00 €
Tablette chocolat noir amandes salées «péchés gourmands» 30g			   1,80 €
Monbanette barre au chocolat noir crêpe croustillante 35g			   2,50 €
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CConfitures et boissonsonfitures et boissons
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ID4

Les bons plans cadeauxLes bons plans cadeaux

Lunch bag dépliable
1 Lunch bag dépliable noire isotherme 40 x 22 x 28 cm 
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet décoré, prêt à offrir

Sac 2 en 1 foutah de plage

Prix promo : 24.90€ Prix promo : 9.90€

1 Sac à dos avec foutah intégrée 180 x 90 cm
1 Paire de raquettes de plage 4 en 1 avec jeux
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

Prix promo : 19.90€

1 Vanity coqué coloris bleu marine «Iron 30» 30 x 30 x 14.5 cm 9 L 
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

Vanity de voyage

ID3ID2ID1
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ID4

Lunch bag dépliable
1 Lunch bag dépliable noire isotherme 40 x 22 x 28 cm 
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet décoré, prêt à offrir

1 Valise Cabine New York 54.5 x 35 x 22 cm coloris noir
1 Vanity coqué coloris noir «Iron» 30 x 30 x 14,5 cm 9 L
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

Prix promo : 9.90€ Prix promo : 54.90€

1 Sac à dos trolley gris et noir Guru
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

Sac trolley Guru Pack Voyage New York
1 Balance de cuisine en bambou
1 Planche à découper en bois d’acacia avec aiguiseur de couteaux 
24.5 x 17.5 x 1.5 cm
1 Bouteille de Duc de Tourny AOP Bordeaux rouge 37.5 cl
1 Terrine Alsacienne aux griottes 100g
1 Verrine tapenade verte 100g
1 Cornet de 8 bouchées de chocolat noir tiramisu café 65g
1 Jeté de spéculoos Monbana
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Balance de cuisine 

Prix promo : 29.90€

ID5 ID6

Les bons plans cadeauxLes bons plans cadeaux
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Valise Bordlite 50cmValise Bordlite «underseat» 40cm

de 1 à 99 colis : 37.70€
de 100 à 300 colis : 36.50€
plus de 300 colis : 34.90€

BagagerieBagagerie

Tarif unique : 39.90€

Sac à dos de voyage
1 Sac à dos de voyage 40 x 30 x 15 cm « taille underseat*» 
avec compression sous vide
1 Carte de Voeux
Livré dans un sac tissu rouge, prêt à offrir

Le sac à dos qui remplace votre valise cabine 
avec de nombreux rangements , il est équipé d’un système de 
compression sous vide permettant de réduire le volume des vêtements.

* taille underseat : taille règlementée par les compagnies 
aériennes low cost (underseat = sous le siège)

1 Valise souple bordlite coloris noir modèle cabine 40 x 25 x 20 cm
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Bouteille «Cœur de pom» sans alcool pomme & citron menthe 27,5 cl
1 Verrine de thon à la tomate pointe de piment Jalapenos 100g
1 Étui triangulaire navy truffes Françaises au chocolat 50g 
1 Chalet de Noël de caramel au beurre salé 40g
1 Jeté de spéculoos Monbana
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 44.90€
de 100 à 300 colis : 42.90€
plus de 300 colis : 39.90€

1 Valise souple bordlite coloris bleu 50 x 18 x 35 cm 31.5 L
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Bouteille «Cœur de pom» sans alcool Pomme & citron menthe 27,5 cl
1 Verrine de thon à la tomate pointe de piment Jalapenos 100g
1 Étui triangulaire navy truffes Françaises au chocolat 50g 
1 Chalet de Noël de caramel au beurre salé 40g
1 Jeté de spéculoos Monbana
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

BagagerieBagagerie

ID10ID9ID8ID7
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1 Sac à dos city noir pochette isotherme et porte bouteille 49 x 32 cm
1 Bouteille de Chevalier Doré, AOP Bordeaux, rouge 75 cl
1 Terrine de campagne 180g
1 Étui kraft de sel du sommelier fruits de la passion et Jurançon 40g
1 Barre de nougats nature (20% amandes) 100g
1 Délices «Folines » abricot et macaron 40g
1 Jeté de truffes fantaisie
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

1 Sac à dos business noir 42 x 26 x 8 cm
1 Mug électrique
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

Sac à dos BusinessNomade & GourmandSac enroulable rouge

de 1 à 99 colis : 44.90€
de 100 à 300 colis : 42.90€
plus de 300 colis : 39.90€

de 1 à 99 colis : 38.25€
de 100 à 300 colis : 36.90€
plus de 300 colis : 34.90€

1 Sac à dos enroulable rouge 32 x 13 x 61 cm 
1 Bouteille de limonade artisanale à la fraise des bois 33 cl
1 Verrine de rillettes de thon à la pointe de piment jalapeños 100g
1 Verrine de poivronade à tartiner 100g
1 Sachet de biscuits salés focaccine au romarin 150g
1 Sachet de meringuette saveur mirabelle 30g
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

BagagerieBagagerie

Sac à dos de voyage
1 Sac à dos de voyage 40 x 30 x 15 cm « taille underseat*» 
avec compression sous vide
1 Carte de Voeux
Livré dans un sac tissu rouge, prêt à offrir

Le sac à dos qui remplace votre valise cabine 
avec de nombreux rangements , il est équipé d’un système de 
compression sous vide permettant de réduire le volume des vêtements.

* taille underseat : taille règlementée par les compagnies 
aériennes low cost (underseat = sous le siège)

BagagerieBagagerie

ID12ID11ID10ID9

Tarif unique : 24.90€
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de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 34.90€
plus de 300 colis : 29.90€

Rivage Gourmand
1 Sac shopping Beach bag noir avec filet et poche isotherme
1 Foutah de plage rayée 180x90cm 200g m²
1 Bouteille de Chevalier Doré, AOP Bordeaux, blanc moelleux 75cl
1 Terrine gourmande du Sud Ouest 180g
1 Sachet de biscuits salés foccacine au romarin 150g
1 Tablette chocolat noir et citron meringué 25g
1 Jeté de douceurs au chocolat
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

Détente et quotidienDétente et quotidien

Tarif unique : 29.90€

1 Sac à dos enroulable en Tarpaulin 50C avec dos, 
fond et bretelles rembourrés, poches frontales zippées 29 x 13 x 37 cm
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

Urban Explorer Le Duo «City» 
 1 Sac à dos city noir pochette isotherme et porte bouteille
1 Parapluie Pulsak avec une poignée 180° avec lanterne
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

ID15

Tarif unique : 39.90€
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ID16

Pique-nique sur l’herbe
1 Sac à dos isotherme pique nique gris avec 4 couverts, 40 x 30 x 14 cm
1 Couverture pique nique 120 x 135 cm 160g + poignée
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

Aventure & Friandises 
 1 Sac à dos MTV, plusieurs pochettes de rangement
avec renfort dos et bretelles.
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine de Sublime de foie gras de canard à la truffe blanche 
20% foie gras 50g
1 Pain d’épices artisanal au miel 90g
1 Délice «Folines» douceur de Noël : figue, épices et fleur d’oranger 40g
1 Ballotin de pralinés au chocolat décor fruits de mer 125g
1 Jeté de truffes fantaisie
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

ID17

Détente et pique-niqueDétente et pique-nique

ID15

de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

Les pieds dans le sable
1 Sac de plage & shopping noir avec filet et compartiment isotherme
1 Foutah de plage rayée 180 x 90cm 200g m²
1 Paire de raquettes de plage avec échiquiers, dames, pions et une balle 
intégrés
1 Étui 3 boules de pétanque avec cochonnet
1 Carte de vœux
Livré dans un sac tissu rouge, prêt à offrir

ID18

Tarif unique : 39.90€Tarif unique : 23.50€
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Lunch Fresh pack

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 29.90€
plus de 300 colis : 27.90€

1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box bleu en PP + rafraîchisseur pain de glace + couverts
1 Bouteille Luka simple paroi inox noir 500 ml
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 29.90€
plus de 300 colis : 24.90€

1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box en verre borosilicate et couvercle d’étanchéité PP 1520 ml
1 Mug électrique 
1 Carte de voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

En option, en supplément :
1 Set de 3 Couverts lunch en inox 
+ paille à emporter

Lunch & Mug

Offre spéciale : 30.00€ / 14.90€

Déjeuner festif
1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box en verre borosilicate et couvercle bambou 1520 ml 
1 Bouteille de Limonade artisanale Elixia aromatisée à la Myrtille 33 cl
1 Toastinade de noix de Saint Jacques persillées 50g
1 Cornet de 4 bouchées de chocolat noir tiramisu café 65g
1 Barre de nougat nature (20% amandes) 100g
1 Délices «Folines » Abricot Macaron 40g
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

ID19 ID21ID20

Lunch timeLunch time

ID22

Lunch timeLunch time
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de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

Escapade Gourmande
1 Panier de courses isotherme bleu et gris
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rouge  37.5 cl
1 Expression de Foie Gras de canard à la mandarine 20% Foie Gras 80g
1 Etui kraft de Sel du sommelier Fruits de la passion et Jurançon 40g
1 Boîte ronde de caramels au beurre salé 50g
1 Tablette de chocolat «La petite gourmande» noir et citron meringué 25g
1 Jeté de truffes fantaisie
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

Lunch Fresh pack
1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box bleu en PP + rafraîchisseur pain de glace + couverts
1 Bouteille Luka simple paroi inox noir 500 ml
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

ID21 ID22

Lunch timeLunch time

Tarif unique : 39.90 € / 19.90€

La pause déjeuner
1 Sac déjeuner isotherme noir + 3 boites repas
1 Mug électrique 14 cm avec une prise USB et une prise USB type C
1 Carte de Voeux
Livré dans un sac tissu rouge, prêt à offrir

ID24

de 1 à 99 colis : 54.90€
de 100 à 300 colis : 52.90€
plus de 300 colis : 49.90€

Panier de courses savoureux
1 Glacière isotherme haut-parleur 35 x 30 x 23.5 cm
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Bouteille de Limonade artisanale Elixia aromatisée à la Fraise des bois 33 cl
1 Toastinade de noix de Saint Jacques persillées 90g
1 Palets salés Parmesan et Piment d’Espelette 50g
1 Barquette de sapins feuilletés caramélisés aux pépites de chocolat 60g
1 Réglette M. Loyal craqchoc pomme d’Amour, choc nougat et grêlons 35g
1 Jeté de spéculoos Monbana
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

ID23
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Tarif unique : 26.90€

Campagne enneigée gourmande
1 Coffret rond «campagne enneigée» + ruban 35.5 x 13 cm
1 Bouteille d’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, blanc moelleux 75cl
1 Terrine de campagne 90g 
1 Verrine de poivronnade à tartiner 100g
1 Tablette chocolat au lait «la petite gourmande» caramel salé 25g
1 Sachet de meringuette saveur framboise biscuiterie artisanale de Moselle 30g
1 Jeté de douceurs au chocolat
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Le petit chef

Tarif unique : 14.90€ 

1 Plat à four gris anthracite en céramique
1 Bouteille «Cœur de pom» sans alcool pomme & fruits rouges 27,5 cl
1 Etui triangulaire navy truffes Françaises au chocolat 50g 
1 Verrine marmelade d’orange douce 50g
1 Jeté de spéculoos Monbana
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 59.80€
de 100 à 300 colis : 54.90€
plus de 300 colis : 49.90€

Leçon de cuisine
1 Multicuiseur électrique avec couvercle et poignées
1 Bouteille de Chevalier Doré, AOP Bordeaux, rouge 75cl
1 Expression de foie gras de canard à la mandarine 20% foie gras 80g
1 Terrine champêtre à l’ail des ours 90g
1 Dessert de fruits pomme clémentines aux épices de Noël bio 120g
1 Pain d’épices au miel 90g
1 Paquet de sablés de la mère Poulard 50g
1 Tablette chocolat noir «la petite gourmande» au citron meringué 25g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

ID27ID26ID25 ID28

En cuisineEn cuisineLes gourmandsLes gourmands
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de 1 à 99 colis : 24.90€
de 100 à 300 colis : 22.90€
plus de 300 colis : 19.90€

L’authentique
1 Planche à découper en bois d’acacia avec aiguiseur de couteaux 
1 Couteau pliable en acier inoxydable avec manche en bambou
1 Bouteille de Chevalier Doré, AOP Bordeaux, rouge 75 cl
1 Terrine de cerf 90g
1 Jeté de truffes fantaisies
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 49.90€
de 100 à 300 colis : 47.90€
plus de 300 colis : 44.90€

Délices du chef
1 Planche à découper avec bac récupérateur inox 35 x 25 x 4 cm 
1 Bloc couteaux 5 pcs Céramique ‘bois’
1 Bouteille de Chevalier Doré, AOP Bordeaux, rouge 75cl
1 Terrine champêtre à l’ail des ours 180g
1 Barre de nougat nature (20% amandes) 100g
1 Chalet de Noël de caramel au beurre salé 40g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

Art Culinaire

de 1 à 99 colis : 33.90€
de 100 à 300 colis : 29.90€
plus de 300 colis : 27.90€

1 Planche à découper avec bac récupérateur inox 35 x 25 x 4 cm 
1 Bloc couteaux 5 pcs Céramique ‘bois’
1 Carte de vœux  
Livré dans un sachet, prêt à offrir

Autre modèle disponible en stock limité :
planche à découper en acacia 
avec bac récupérateur noir

Campagne enneigée gourmande
1 Coffret rond «campagne enneigée» + ruban 35.5 x 13 cm
1 Bouteille d’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, blanc moelleux 75cl
1 Terrine de campagne 90g 
1 Verrine de poivronnade à tartiner 100g
1 Tablette chocolat au lait «la petite gourmande» caramel salé 25g
1 Sachet de meringuette saveur framboise biscuiterie artisanale de Moselle 30g
1 Jeté de douceurs au chocolat
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

ID27 ID28 ID29 ID30

En cuisineEn cuisine
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de 1 à 99 colis : 34.70€
de 100 à 300 colis : 32.50€
plus de 300 colis : 29.90€

Malle savoureuse
1 Malle Claire 27.5 x 23 x 17.5 cm
1 Bouteille limonade artisanale Elixia aromatisée à la myrtille 33 cl
1 Verrine d’escalivade de légumes à la provençale 100g
1 Sachet de petits financiers citron et miel 60g
1 Sachet p’tit croc chocolat au lait cacahuètes & céréales 53g
1 Barre de nougat nature (20% amandes) 100g
1 Jeté de spéculoos
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Coffre «trésors gourmands»

de 1 à 99 colis : 49.90€
de 100 à 300 colis : 47.90€
plus de 300 colis : 44.90€

1 Malle Docteur en bois 35 x 26 x 29 cm
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rouge  37.5 cl
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux  37.5 cl
1 Toastinade de saumon aux amandes 90g
1 Expression de Foie Gras de canard à la Mandarine 20% Foie Gras 80g
1 Pain d’épices à la figue 90g
1 Boîte de caramels au beurre salé 50g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux  
Livré dans un coffret décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : 27.90€
plus de 300 colis : 24.90€

1 Malle Claire 27.5 x 23 x 17.5 cm
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Finesse de Foie Gras de Canard à la Truffe blanche d’été 20% foie gras 120g
1 Chutney abricot et pain d’épices 50g
1 Tablette de chocolat au lait «La petite gourmande» au caramel salé 25g
1 Pain d’épices au miel 90g
1 Jeté de spéculoos
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Malle pétillante

ID31 ID32 ID33

Malles en boisMalles en bois Les festifsLes festifs

ID34
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1 Bouteille de Chevalier Doré, AOP Bordeaux, rouge 75cl
1 Bouteille de Chevalier Doré, AOP Bordeaux, blanc moelleux 75cl
1 Terrine gourmande du Sud Ouest 180g
1 Terrine de cerf 180g
1 Tartare de bœuf aux épices douces 120g
1 Toastinade de saumon aux amandes 90g
1 Verrine de tartinade tomate et basilic 100g
1 Sachet de guimauves à la pêche et abricot 60g
1 Ballotin de d’assortiments de chocolats Belges 100g
1 Chalet de Noël de caramel au beurre salé 40g
1 Jeté de truffes fantaisies 
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rouge 37.5 cl
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Terrine gourmande à la truffe blanche 90g
1 Terrine de cerf 90g
1 Moutarde au miel et vinaigre balsamique 25g
1 Sachet de carrés croustillants poivron et piment d’Espelette 47g
1 Etui triangulaire navy truffes Françaises au chocolat 50g
1 Pain d’épices au miel 90g
1 Dessert de fruits pommes clémentines aux épices de Noël bio 120g
1 Bâton chocolat au lait et spéculoos Noël 45g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Tarif promo : 9.90€ Tarif promo : 25.00€ Tarif promo : 35.00€

1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine d’escalivade de légumes à la provençale 25g
1 Sachet de Focaccine salées au romarin 150g
1 Sachet de mini financiers au citron et miel 60g
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Festin SavoureuxL’équation gourmandeLe p’tit gourmandMalle savoureuse

ID33

Les festifsLes festifs

ID34 ID35 ID36



ACC7191 Sac à dos travel gris 33 x 51 x 20 cmACC7141 Sac à dos enroulable en cuir PU 29 x 13 x 54 cm
ACC7419 Sac à dos réflechissant 26 x 17 x 49 cm

ACC5825 Trousse toilette noire voyage 2 pochettes

ACC7186 Trousse de toilette 
600D RPET 20 x 16 x 7 cm

EMB5490 Lunch bag dépliable noire 
isotherme 40 x 22 x H28 cm 

EMB6550 Valise cabine Dublin 
50 x 32 x 23 cm 

ACC7190 Sac à dos travel modulable plusieurs poches
33 x 18 x 48 cm

20881 Sac à dos extensible en RPET 600D 31.5 x 42 x 16 cm

Objets cadeauxObjets cadeaux
Retrouvez tous nos objets cadeaux dans nos catalogues objets.

ACC7212 Vanity coqué 30 x 30 x 14.5 cm

ACC8800 Sac à dos en polyester 600D avec dos 
rembourré et renforcement de la base.22 | La Fabrique à Cadeaux - Collection 2025



ACC7935 Mug en verre, poignée + housse 
silicone 1,1L

ACC7961-62 Bouteille sport RPET & paille 
intégrée 1L coloris en dégradé

ACC7963 Gobelet à double paroi en acier 
inoxydable recyclé avec couvercle à paille 
1200 ml.

20802 Set de cocktail en inox avec base en 
bambou

ACC7958 Mug simple paroi acier inox 260ml 
avec manchon en bois d’acacia

ACC5757 Ensemble de couverts réutilisables
en acier inoxydable

ACC8753 Mug en cosse de café + couvercle 350mlACC5206 Gobelet double paroi bambou Mokka 300 ml

ACC7190 Sac à dos travel modulable plusieurs poches
33 x 18 x 48 cm
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ACC4899 + ACC4900 
Mug anti-dérapant avec 
ventouse rouge ou bleu

ACC5501 Bouteille simple paroi 
givrée 500ml 3 coloris

ACC7105 Mug en acier inoxydable à 
double paroi avec base en liège et 
couvercle avec curseur coulissant 
300 ml. 

ACC2948 Mug électrique avec prise 
usb et allume cigare * Fin de lot

ACC8895 Mug électrique 14 cm avec 
prise USB et USB type C * Nouveau

EMB5108 Lunch box bleu en PP + rafraichisseur 
pain de glace + couverts

ACC7187 Lunch box en verre borosilicate avec 
un couvercle d’étanchéité PP 1520 ml

EMB5491 Lunch box en verre borosilicate et 
couvercle bambou 1520 ml

ACC8801 Bouteille isolante sous vide à double 
paroi en acier inoxydable recyclé avec finition 
caoutchouc et poignée silicone 500 ml.



ACC5173 Couverture polaire plaid avec 
poignée de transport 150 x 120 cm

ACC5170 Ensemble de 3 ustensiles pour barbecue 
présentés dans une trousse en non tissé avec zip.

MEN397 Raclette à la bougie

ACC87450 / ACC8749 Sac de plage en coton «Souls 42 x 47 cm

Retrouvez notre gamme complète sur 
notre site internet ou sur demande : 
www.lafabriqueacadeaux.com

21362 Lampe LED élégante et 
tactile avec finition chromée noire 

20343 Parapluie pliable de 120 cm
ouverture et fermeture automatiques

ACC5899 Foutah de plage
90 x 170 cm 180g/m²

ACC8750 / ACC8751 Sac à bandoulière pour boissons 3L bleu ou rouge
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ACC8775 Friteuse sans huile 4.5 L

DOC266G Apparail à crêpes party

ACC2669 Couteau en céramique 
individuel 18 cm

ACC8773 Parapluie pliable de 90 cm de diamètre en polyester 190T à 6 panneaux

ACC7957 Barbecue portable avec cheminée



21222 Batterie externe fabriquée en 
bambou et canne à blé 4 500 mAh

21382 Enceinte Bluetooth avec chargeur et 
charge sans fil 15W. RPET et bambou.

ACC6616 Jeu de 2 écouteurs stéréo sans fil (TWS) 5.0 
dans un étui en bambou avec microphone et 
batterie 30 mAh intégrée

MO2154 Chargeur sans fil en bambou comprenant 
un chauffe-tasse et un support pour téléphone 15W

MO9434-40 Chargeur sans fil en bambou 
Sortie: DC5V/1A 5W

MO9944-40 Support téléphone bambou 21357 Lampe multifonctionnelle 2 en 1 : 
Lampe de table portable sans fil avec chargeur 
et 12 LED et Chargeur sans fil 15W

21355 Chargeur sans fil magnétique complet 15W
conçu pour la charge simultanée de smartphone, 
écouteurs et smartwatch.

ACC6142 Haut-parleur sans fil 4.2 en ABS 
avec boîtier en bambou 3W batterie 450 mah

21328 Tapis de souris multifonction en 
combinaison de liège souple et bambou

ACC6630 Haut-parleur sans fil LED 2x5W IPX4 résistant aux 
éclaboussures et lumière LED changeante avec batterie 1800 mAh
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ACC7158 Montre connectée 
multifonction bluetooth 5.3

21358 Haut parleur Bluetooth LED 
multicolor 1200 mAh

21356 Batterie externe sans fil et magnétique 5000 mAh



Yvon SCHMITT
06 87 33 30 66

Florent VAUTIER 
06 43 08 33 92

Liste et dates disponibles 
sur notre site internet

Rubrique :
Nous rencontrer / Salons CSE

En Moselle
3 salles pour vous accueillir 

Nicolas REGGIANINI 
07 72 25 34 95

VENEZ NOUS RENCONTRERVENEZ NOUS RENCONTRER
DANS NOS SHOW ROOMDANS NOS SHOW ROOMen salons cseen salons cse

Notre équipe au service des CSENotre équipe au service des CSE

Alexis SANTARELLI
07 89 37 88 95

Frédéric WILZER
06 08 50 58 58

Jean BOHR
06 08 50 58 59



Découvrez l’univers magique de La Fabrique à Cadeaux, où nos préparateurs 
de commandes travaillent avec amour et créativité pour préparer vos cadeaux. 
Nos petits artisans mettent tout leur cœur pour vous offrir des cadeaux 
authentiques à distribuer à vos salariés.

Une touche de magie : chaque cadeau est préparé avec soin pour rendre vos 
occasions encore plus spéciales.

L’authenticité à portée de main : grâce à notre savoir-faire et à l’imagination 
débordante des préparateurs, vous êtes sûr de faire plaisir à vos salariés.

L’atelier deL’atelier de
La fabrique à cadeauxLa fabrique à cadeaux



www.lafabriqueacadeaux.com

Idées cadeaux
Cadeaux gourmands CSE & Collectivités

Objets cadeaux
Marquage et personnalisation

Ne pas jeter sur la voie la publique - L’abus d’alcool est dangereux pour la santé - Les tarifs affichés s’entendent TTC
Pour votre santé pratiquez une activité physique régulière - www.mangerbouger.fr - Photos non contractuelles.

La Fabrique à Cadeaux by Sommellerie de France
108 Route de Thionville, 57970 KOENIGSMACKER

Lindsay 03 82 88 20 97 / Aidene 03 82 88 20 91


